

FAR FIRE

Macho, Zaino Colorado, nacido el 26 de Octubre de 1986 Criador: Sin dato

FARID (ZC, 1969)	ARISTOPHANES (A, 1948)	HYPERION (GB)
		COMMOTION
	AZYADE (Z, 1957)	CHURRINCHE
		ZEILAH
AIDITALIA (Z, 1976)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

AIDITALIA (76 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 1 hijo, ninguno corrió: Far Fire (86 m. Farid), es primera cría.



FAR FIRE

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 21/07/2025

studbook.org.ar